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Εορτή του Σταυρού και χειροτονία Διακόνου 
στην Αρχιεπισκοπή Θυατείρων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα της εορτής της 
Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας χοροστάτησε 
στον Εσπερινό και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό 
Ναό του Τιμίου Σταυρού και Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Golder 
Green.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Δημήτριος Μισλής χειροτονήθηκε 
Διάκονος από τον Αρχιεπίσκοπο. Μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο λειτούργησαν μεταξύ 
άλλων ο Αιδεσιμολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος Κοκλιώτης και ο 
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Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ Κουρεμέτης. Λειτούργησαν 
επίσης ο Αιδεσιμολογιώτατος Αρχιδιάκονος Γεώργιος Τσουρός και ο 
Αιδεσιμολογιώτατος Διάκονος Γεώργιος Ντάλλας.

Ο κ. Δημήτριος Μισλής, απευθυνόμενος στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. 
Νικήτα, τον κλήρο και τους πιστούς, εκφράστηκε με βαθιά ταπείνωση και 
ευγνωμοσύνη για την κλήση του στην ιεροσύνη. Αναγνώρισε τα αισθήματα 
αναξιότητάς του, αλλά τόνισε την τεράστια χαρά και ευλογία που προσφέρει η 
διακονία του Χριστού.

Ο Δημήτριος αναστοχάστηκε τη διαδρομή του, σημειώνοντας πως η αφοσίωσή του 
στον Χριστό μεγάλωσε με τα χρόνια, ξεπερνώντας τη λογική εξήγηση παρά το 
επιστημονικό του υπόβαθρο. Εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Αρχιεπίσκοπο 
Νικήτα, τους πνευματικούς του οδηγούς και την οικογένειά του, ιδιαίτερα τη 
σύζυγό του Ιωάννα και τους δύο γιους τους. Ο Μισλής έκλεισε ζητώντας 



προσευχές για εκείνον, ελπίζοντας ότι ο Θεός θα συνεχίσει να τον καθοδηγεί στη 
διακονία του.

Στην απάντησή του, ο Αρχιεπίσκοπος Νικήτας προσέφερε πατρικές συμβουλές 
στον Δημήτριο, ενθαρρύνοντάς τον να αντιμετωπίζει τις όποιες προκλήσεις με 
θάρρος και να υπηρετεί με απλότητα και ταπεινότητα στη διακονία του.

Ο Αρχιεπίσκοπος επαίνεσε τον Δημήτριο για τη διακριτικότητα, τον καλό του 
χαρακτήρα και τις αρετές της ταπεινότητας και της υπακοής. Τόνισε επίσης τη 
ζωτική αποστολή της καθοδήγησης των ανθρώπων πίσω στην αλήθεια του Ιησού 
Χριστού, σημειώνοντας ότι ο Δημήτριος θα ενταχθεί τώρα μαζί του και με τον 
κλήρο της Αρχιεπισκοπής σε αυτό το ιερό έργο.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, Κληρικοί, το Ενοριακό Συμβούλιο και το 
εκκλησίασμα έδωσαν τις ευχές τους στο νέο Διάκονο και ακολούθησε πανηγυρική 
δεξίωση στην κοινοτική αίθουσα.














































